

सार-समाचार

छप्पन भोग मनोरथ का आयोजन

राजसमंद, (निसं)। श्रावण मास के चतुर्थ सोमवार जिला मुख्यालय स्थित रामेश्वर महादेव के प्राचीन मंदिर पर नवर्षेक्ष महादेव मंदिर राजनगर से निकाली गई कावड यात्रा के कावडियों द्वारा जलाभिषेक किया गया। हर हर महादेव एवं जय भोले के नारों से तीर्थ स्थल भक्तिमय हो गया। रामेश्वर महादेव प्रबंध कमिटी मीडिया प्रभारी भूपेंद्र लड्डा ने बताया कि जलाभिषेक के बाद भोलेनाथ के फूलों के विशेष श्रृंगार से सुंदर झांकी बनाई गई। शिव भक्तों द्वारा लाए गए छप्पन भोग से छप्पन भोग मनोरथ का आयोजन किया गया। शिव मंदिर परिसर में श्रृंगारित शिव की झांकी कावडियों के विशेष आकर्षण का केंद्र रही। सभी ने भगवान भोलेनाथ के दर्शन के साथ अपनी सेल्फी ली। आराध्य प्रभु श्रीनाथजी पंचमेवा के हिंडोलना में विराजित हुए भगवान के श्रृंगार के मनोरथी शंकरलाल लड्डा परिवार सहित अनिल बोहरा, सचेंद्र बडोला, रामसहाय विजय वर्गीय, दिलीप कोठारी, विष्णु धोबी, विजेन्द्र मदेरा, शरद लड्डा, प्रहलाद राय मुंदड़ा, नानालाल गाडरी, देवीलाल साहू, अनिल बडोला, जगदीशचंद्र लड्डा सहित शिव भक्तों का व्यवस्थाओं में सहयोग रहा। महिलाओं एवं बालिकाओं के लिए शुलो की विशेष व्यवस्था आकर्षण का केंद्र रही। पूरे दिन भक्तिमय माहौल रहा दिनभर दर्शनार्थियों का रेला लगा रहा।

हादसे में बाइक सवार बुजुर्ग की मौत

डूंगरपुर, (निसं)। डूंगरपुर के सागवाडा-आसपुर रोड पर पुरानी चुंगी नाके की वसुंधर छोटी रिफार बस ने आगे चल रही बाइक को टक्कर मार दी। हादसे में बाइक सवार बुजुर्ग की मौत के परिणाम में पुलिस ने पोस्टमॉर्टम के बाद शव परिजनों को सौंप दिया है। वहीं, मामला दर्ज कर जांच शुरू कर दी है। सागवाडा थाने के थानाधिकारी प्रभुलाल ने बताया कि वसुंधर छोटी रिफार बस ने आगे चल रही बाइक को टक्कर मार दी। हादसे में प्रताप सिंह की मौत के परिणाम में पुलिस ने पोस्टमॉर्टम के बाद शव परिजनों को सुपुर्द किया। वहीं, बस चालक के खिलाफ मामला दर्ज कर जांच शुरू कर दी है।

हर घर तिरंगा अभियान शुरू

राजसमंद, (निसं)। जिला मुख्यालय स्थित एसआरके कॉलेज में सोमवार को हर घर तिरंगा अभियान की शुरुआत की गई व नशामुक्त भारत अभियान के तहत नशा मुक्ति शपथ दिलाई गई। राष्ट्रीय सेवा योजना के कार्यक्रम अधिकारी डॉ विभा शर्मा एवं डॉ गोपाललाल कुमावत ने बताया कि इस अवसर पर राष्ट्रीय सेवा योजना के स्वयंसेवक एवं स्वयंसेविकाओं सहित महाविद्यालय के विद्यार्थियों को प्राचार्य प्रो सुमन बडोला द्वारा तिरंगा शपथ दिलाई गई एवं तिरंगा रैली को रवाना करके स्वतंत्रता दिवस तक हर घर तिरंगा लगाने का संकल्प दिलाया गया। इस दौरान निर्मला मीणा, डॉ वृजेश बासोतिया, डॉ उषा शर्मा, डॉ संतोष भंडारी, डॉ प्रतीक विजय, डॉ अनिल कुमार कालोरिया, डॉ मनदीपसिंह, विजेन्द्र कुमार शर्मा, खुशबू, मनोहरसिंह मोजावत, नारायणलाल कुमावत, नेमीचंद, मुकेश कुमावत शशि प्रकाश सहित स्वयंसेवक एवं स्वयंसेविकाएं उपस्थित थे।

तिरंगा यात्रा निकाली

राजसमंद, (निसं)। जिला मुख्यालय स्थित पीएम श्री महात्मा गांधी राजकीय विद्यालय राजनगर के विद्यार्थियों ने तिरंगा यात्रा निकाली। प्रधानाचार्य कमलेश काहाल्या ने बताया कि आजादी के अमृत महोत्सव के अंतर्गत हर घर तिरंगा अभियान के तहत सभी विद्यार्थियों द्वारा तिरंगा प्रतियां की शपथ लेकर तिरंगा फहराने, स्वतंत्रता सैनानियों और वीर सपुत्रों की भावना का सम्मान करने की, भारत के विकास और प्रगति के लिए खुद को समर्पित करने की शपथ ली। शपथ के बाद प्राध्यापक शारीरिक शिक्षक रामसहाय माली के नेतृत्व में विद्यार्थियों ने तिरंगा रैली निकाली। रैली में विद्यार्थियों के साथ स्थानीय विद्यालय के शिक्षक गार्गी वशिष्ठ अंकिता मुंदड़ा, भूपेंद्र लड्डा, राजेश खटीक, कोशलया टांक, मंजू मेनारिया, गायत्री उपाध्याय, जगदीश नंदवाना, कालुसिंह गहलोत सहित विद्यार्थी मौजूद थे।

मनोरथ में विराजित द्वारकाधीश

राजसमंद, (निसं)। जिला मुख्यालय स्थित श्री पुष्टिमागीय तृतीय पीठ प्रन्त्यास के श्री द्वारकाधीश मंदिर में सावन माह के अंतर्गत आयोजित हो रहे मनोरथ के क्रम में सोमवार को तृतीय पीठाधीश्वर गोस्वामी डॉ वागीश कुमार महाराज की आज्ञा से सावन भादो के मनोरथ का आयोजन किया गया। इस दौरान प्रभु द्वारकाधीश को सावन भादो के मनोरथ में विराजित किया गया। सोमवार को प्रभु द्वारकाधीश को इस विशेष मनोरथ में विराजित कर अलौकिक दर्शन करावाए गए। इसके लिए पूरे मंदिर परिसर में पानी के पात्र लगाए गए जिससे निरंतर जल वर्षा होती रही जो श्रद्धालुओं को भिगो कर उनको आनंद में सराबोर कर गई। वहीं ठाकुरजी को विशेष छहरी में विराजित किया गया। जिससे भी चारों तरफ जल की वर्षा हो रही थी। इन दर्शनों को करने के लिए सैकड़ों की संख्या में श्रद्धालु द्वारकाधीश मंदिर पहुंचे जो इन दर्शनों को करके आनंद से भाव विभोर हो गए।

हर-हर महादेव के जयकारों से गूंजा डूंगरपुर शहर

डूंगरपुर, (निसं)। बांसड समाज के तत्वावधान में बेणेश्वर धाम से कावडों में पवित्र त्रिनेपी संगम का जल लेकर जब कावड यात्रा शहर के विभिन्न मार्गों से होते हुए गलियों में गुजरे तो पूरा वातावरण भोलेनाथ के जयकारों से गूंज उठा तथा माणक चौक स्थित धनेश्वर मंदिर पहुंच कर जलाभिषेक के साथ अच्छी वर्षा के लिए प्रार्थना की। इससे पूर्व कावडियों का रामोत्सव समिति द्वारा पादप्रक्षालन किया गया।

बांसड समाज के कावडियों के कावडियों ने बेणेश्वर से जल लाकर धनेश्वर महादेव का जलाभिषेक किया

तत्वावधान में निकलने वाली कावड यात्रा का सनातन धर्म समिति, सर्व समाज द्वारा संकट मोचन हनुमान मंदिर में कावडियों का तिलक और उपरने से स्वागत किया। इसके पश्चात गाजे बाजे के साथ शास्त्री कॉलोनी, पुराना बस स्टैंड, तहसील चौराहा, न्यू मार्केट, सुपर मार्केट, पुराना हॉस्पिटल, कंसारा चौक, सोनिया चौक नगर भ्रमण कर माणक चौक स्थित धनेश्वर महादेव मंदिर में पहुंचे जहां हर हर महादेव के उद्घोषों एवं मंत्रोच्चार के साथ भगवान भोलेनाथ का जलाभिषेक कर महाआरती की। इस अवसर पर बांसड समाज के अध्यक्ष गदूलाल बांसड, बाबूलाल बांसड, पाण्डे पायल बांसड, भरत बांसड, रमेश बांसड, जयतीलाल बांसड तथा सनातन धर्म समिति के अध्यक्ष सुंदर शर्मा, महासचिव



शहर में कावडियों की शोभायात्रा निकाली।

मुकेश श्रीमाल, वरिष्ठ उपाध्यक्ष अलोक शाह, सचिव भूपेश शर्मा, उपाध्यक्ष धनेश्वर पंड्या, कोषाध्यक्ष मुरलीधर शाह, सुभाष रात, अजीत कंसारा, यशोदेव चौबीसा, गजेंद्र श्रीमाल, परेश्वर गांधी, एवं बांसड समाज के बच्चे एवं समाजजन उपस्थित रहे। इससे पूर्व रामोत्सव आयोजन समिति द्वारा संकट मोचन हनुमान मंदिर में कावड यात्रा से लौटे शिव भक्तों के चरण प्रक्षालन व पुष्पमाला अर्पित कर अभिनंदन किया गया जिसमें प्रत्येक कावडियों के चरण प्रक्षालन किए तथा भगवा उर्पणा और शाल ओढ़ा कर अभिनंदन किया। रामोत्सव आयोजन

युवक पर फायरिंग करने वाले दो इनामी बदमाश गिरफ्तार

राजसमंद, (निसं)। कांकरोली थाना पुलिस ने 3 अमास को जलचक्की सलूस रोड पर एक युवक पर फायरिंग कर दशहत फैलाने वाले दोनों इनामी बदमाशों को गिरफ्तार किया है। शहर में फायरिंग की घटनाके बाद हुई अशांति के बाद पुलिस सतर्क हुई और आरोपियों के सहयोगी व उनके ठिकानों पर बैठने वाले लोगों की धरपकड़ की कार्यवाही की गई।

एसपी मनीष त्रिपाठी ने सोमवार देर शाम प्रेसवार्ता कर आरोपियों की गिरफ्तारी बताई। त्रिपाठी ने बताया कि अवैध हथियारों की धरपकड़ एवं घटना करने वाले फरार आरोपियों को पकड़ने के लिए एएसपी महेन्द्र पारीक एवं डीएसपी विवेकसिंह राव के निर्देशन में राजनगर, कांकरोली थाना के अलावा स्पेशल टीम व साईबर टीम सहित सात टीमों का गठन किया। जिन्होंने तकनिकी आधार पर आरोपियों को पकड़ने के लिए अलग-अलग ठिकानों पर दबिश दी। एएसपी त्रिपाठी ने बताया कि पुलिस की टीम ने फरा इनामी बदमाश मुकेश उर्फ कुमा पुत्र मदनलाल गवारिया निवासी भील मंगरी जलचक्की



पुलिस फायरिंग मामले में दो आरोपियों को गिरफ्तार किया।

कांकरोली एवं मोहिद उर्फ हासिम पिता आफताब खान निवासी आजाद नगर जलचक्की, हाल बागपुरा कांकरोली को रूडकी हरीद्वार के पास स्थित कलियार शरीफ दरगाह के पास से धर दबोचा। गौरतलब है कि फायरिंग की घटना के बाद पुलिस ने दोनों बदमाशों की गैंग

किंग खान के सदस्यों की धरपकड़ भी की। कांकरोली थाने पर कुल 7 प्रकरण में से 2 अवैध पिस्टल, 5 धारदार हथियार और 1 एनडीपीएस के सहित गिरफ्तार किए गए। इसके अलावा 30 सोशल मिडिया फोलोवर्स को पाबंद किया। पुलिस ने दोनों अभियुक्तों पर

5000-5000 रुपये के इनाम की घोषणा कर रखी थी। दोनों आरोपियों ने जनवरी में भी एक व्यक्ति पर जानलेवा हमला कर फायरिंग की थी, तो अप्रैल में पिस्टल दिखाकर लुट और मारपीट की घटना की थी। दोनों प्रकरणों में फरार चल रहे थे।

'फुहार' कल

उदयपुर, (कासं)।स्वाधीनता दिवस समारोह की पूर्व संध्या पर जिला प्रशासन एवं शिक्षा विभाग के तत्वावधान में 14 अगस्त की शाम 5 बजे नगर निगम के सुखाडिया रंगमंच में सांस्कृतिक कार्यक्रम 'फुहार' का आयोजन होगा। कार्यक्रम संयोजक राबाउना विद्यालय धानमण्डी के तत्वावधान में सोमवार को सुखाडिया रंगमंच में राजकीय एवं निजी विद्यालयों के लगभग 300 छात्र-छात्राओं ने पूर्वाभ्यास किया।

पोस्टल स्टाम्प पर जीएसटी में छूट के लिए ज्ञापन दिया

उदयपुर, (कासं)। सजग वरिष्ठ नागरिक सेवा संस्थान पोस्टल स्टाम्प पर जीएसटी में शत प्रतिशत छूट को लेकर उदयपुर सांसद मन्नालाल रावत के माफत प्रधानमंत्री के नाम संस्थान के अध्यक्ष शिवजी गौड के नेतृत्व में ज्ञापन दिया।

महासचिव ओंकार लाल मेवाडा ने बताया कि पोस्ट ऑफिस से डाक व्यवस्था के साथ वसुली होती है जो रुपये के डाक फिगर में नहीं होकर पैसों में होती है, जैसे मूल पोस्टेज 15 रुपये इस पर जीएसटी 2.70 रुपये कुल 17.70 रुपये होते हैं

किंतु पोस्ट ऑफिस द्वारा राउंड फिगर में 18 रुपये वसूल किये जाते हैं अधिक वसूल की गई राशि 30 पैसे का कोई हिसाब नहीं रहता है जिससे आमजन पर अनावश्यक भार के साथ केन्द्र/राज्य सरकार को आर्थिक नुकसान होता है।

सर्व समाज ने गणपति मंदिर के चहुंमुखी विकास का लिया संकल्प

बांसवाड़ा, (निसं)। सर्वसमाज ने नई आबादी स्थित सिद्धि विनायक गणपति मंदिर के चहुंमुखी विकास का संकल्प जताया। विठ्ठलदेव मंदिर में नई आबादी सिद्धि विनायक गणपति मंदिर सेवा संस्थान की बैठक में सर्व समाजजनों ने एक मत से मंदिर के विकास का संकल्प जताते हुए मंदिर परिसर में देवस्थान विभाग की स्वीकृति से भोजनशाला निर्मित करने, मंदिर परिसर में बाल गणेश उद्यान निर्मित करने एवं सेल्फी पोईन्ट स्थापित करने के निर्णय लिये।

अध्यक्ष राकेश सेठिया ने बताया कि मुंबई सिद्धि विनायक गणपति मंदिर की तर्ज पर चांदी का परिहार समिति किया जायेगा वहीं गणपति के वाहन मशुक का प्रतीक भी स्थापित किया जायेगा। सेठिया ने बताया कि समिति ने विगत चार वर्षों में अनेक कार्य किये उसी का परिणाम है कि मंदिर परिसर में राज्य सरकार ने 25 लाख की लागत से सलसंग भवन निर्मित किया। इसी तरह श्रद्धालुओं के लिये सीटियां एवं रैलिंग व्यवस्थित की गयी। उन्होंने बताया कि मकर संक्रान्ति



विठ्ठलदेव मंदिर में नई आबादी स्थित श्री सिद्धि विनायक गणपति मंदिर के विकास के लिये संकल्प लेते सर्व समाज के लोग।

पर गरीब व असहाय लोगों को भोजन, रंगपंचमी पर भव्य फागोत्सव एवं प्रसादी, चौत्र नवरात्रि पर नीम कपोल मिश्री युक्त प्रसाद, नववर्ष शोभायात्रा का पुष्पवर्षा से स्वागत एवं शरवत वितरण, महाकाल की सवारी के साथ भगवान गणपति की सवारी भी नगर भ्रमण के लिये निकाली जाती है। इसी तरह नवरात्रि में 101

कन्याओं का पूजन, उपहार एवं पारितोषिक दिये जाते हैं। मोहल्ले के प्रत्येक घर से माह में सुबह व शाम की आरती व प्रसादी की व्यवस्था, देवउठनी ग्यारस से देव दिवाली तक पांच दिवसीय कार्यक्रम एवं प्रतियोगिताएं होती हैं जिनमें नगर पारितोषिक भी प्रदान किया जाता है। गणेश चतुर्थी पर भव्य सज्जा के साथ

221 किलो शुद्ध देशी घी का मोदक भी अर्पित किया जाता है वहीं संस्थान द्वारा प्रतिदिन गणेश अथर्वस्तोत्र के पाठ कराये जाते हैं। संस्थान के प्रयासों से विगत चार वर्षों में मंदिर के सौन्दर्य को लेकर विभिन्न विकास कार्य कराये गये।

इस अवसर पर नई आबादी सिद्धि विनायक गणपति सेवा संस्थान की कार्यकारिणी सर्वसम्मति से घोषित की गयी। अध्यक्ष राकेश सेठिया, उपाध्यक्ष त्रिभुवन व्यास व मीठालाल माली, सचिव सुबोध मालोत, सहसचिव पार्षद चंकी शाह, कोषाध्यक्ष गिरीश पंचाल, प्रसार-प्रचार मंत्री निखिलेश श्रीमाल, संगठन मंत्री उवम सिंह चौहान, कानूनी सलाहकार नरेश पुरोहित चुने गये। साथ ही सदस्यों के रूप में जयेश कंसारा व शैलेश नांदरा को शामिल किया गया। इसी तरह महिला सदस्यों में विनिता पटेल व हेमलता भोई तथा सलाहकार मंडल में विनोद शाह, शंकरलाल यादव, जितेन्द्र नांगर, ईश्वर कंसारा, तोलाचंद तेली, सुनील मेहता, दीपक भावसार, प्रिंस पटेल को सम्मिलित किया गया।

ऑनलाइन आवेदन प्रक्रिया प्रारंभ

डूंगरपुर, (निसं)। जवाहर नवोदय विद्यालय ठाकरडा डूंगरपुर की कक्षा 6 में सत्र 2025-26 में प्रवेश के लिए जवाहर नवोदय विद्यालय चयन परीक्षा में आवेदन की ऑनलाइन प्रक्रिया 15 जुलाई से प्रारम्भ हो चुकी है। जवाहर नवोदय विद्यालय ठाकरडा के प्राचार्य अब्दुल अजीज ने बताया कि जिले में कक्षा 5 में अध्ययनरत इच्छुक अभ्यर्थी अपना आवेदन नवोदय विद्यालय समिति की वेबसाइट नवोदय डॉटजा ओबी डॉट इन पर जाकर ऑनलाइन निःशुल्क कर सकते हैं। आवेदन की अंतिम तिथि 16 सितम्बर 2024 है। ऑनलाइन आवेदन प्रक्रिया का केवल एक ही चरण है। आवेदक वर्तमान सत्र 2025-26 में डूंगरपुर जिले में प्रवेश चाहता है तो वह जिले का निवासी हो तथा उसी जिले के किसी भी सरकारी अथवा सरकारी मान्यता प्राप्त विद्यालय की कक्षा 5 में अध्ययनरत होना चाहिए। आवेदक की जन्म तिथि 1 मई 2013 से 31 जुलाई 2015 (दोनों तिथियों भी शामिल) के बीच होनी चाहिए। वर्तमान में कक्षा 5 में अध्ययनरत हो (पिछले सेशन में कक्षा 5 करने वाले या वर्तमान में कक्षा 5 में अध्ययनरत विद्यार्थी आवेदन योग्य नहीं हैं) पिछले वर्ष नवोदय की प्रवेश परीक्षा देने वाले अभ्यर्थी (रिपीटर) भी आवेदन नहीं कर सकते हैं। कुल चयन में से 75 प्रतिशत विद्यार्थी ग्रामीण क्षेत्र के लिए जायेंगे। कुल सीट में से कम से कम 1/3 सीटों पर छात्राओं का चयन होगा। अधिक जानकारी के लिए अथर्वथी जिले के जवाहर नवोदय विद्यालय ठाकरडा डूंगरपुर के हेल्प-डेस्क संचालक मोबाइल नंबर 9527054334 तथा पुरान गार्ग 9039288771 से सम्पर्क कर सकते हैं।

विधायक माहेश्वरी से मिला लघु उद्योग भारती का प्रतिनिधि मंडल



विभिन्न मांगों को लेकर विधायक दीपति माहेश्वरी को ज्ञापन सौंपते लघु उद्योग भारती का प्रतिनिधि मंडल।

राजसमंद, (निसं)। लघु उद्योग भारती राजसमंद का प्रतिनिधि मंडल राजसमंद विधायक दीपति माहेश्वरी से राजसमंद क्षेत्र के औद्योगिक एवं सर्वांगीण विकास के विषयों को लेकर मिला। प्रतिनिधि मंडल ने विधायक को वर्तमान बजट में सरकारतक को मार्बल मंडी की सौगत दिये जाने के लिए किए गए सकारात्मक प्रयासों के लिए आभार ज्ञापित किया। राजसमंद क्षेत्र पर प्रदर्शनी के आयोजन करने, इंटीग्रेटेड लॉजिस्टिक कॉरिडोर कनेक्टिविटी एवं मार्बल ग्रेनाइट पर रॉयल्टी दरें कम करने के विषय सझा

सार-समाचार

विद्यार्थी रवाना

उदयपुर, (कासं)। राजस्थान कृषि महाविद्यालय, उदयपुर के बी.एस.सी. (कृषि) चतुर्थ वर्ष के विद्यार्थियों को ग्रामीण कृषि कार्यानुभव कार्यक्रम हेतु विवि के कुलपति डॉ.अजीत कुमार कर्नाटक एवं महाविद्यालय के अधिष्ठाता डॉ. आरबी उजे ने हरी झण्डी बताकर बसों को रवाना किया। कुलपति डॉअजीत कुमार कर्नाटक ने विद्यार्थियों को सम्बोधित करते हुये बताया कि रावे कार्यक्रम के तहत विवि के विभिन्न कृषि विज्ञान केन्द्रों पर रहते हुये ग्रामीण कृषक समुदाय से कृषि की नवीनतम प्रौद्योगिकी से रू-बरू होकर प्रायोगिक अनुभव प्राप्त करेंगे साथ ही उन्होंने विद्यार्थियों को सीख दी कि प्रत्येक विद्यार्थी कम से कम किसान के खेत पर पांच पौधे लगावे एवं राज्य एवं केन्द्र सरकार द्वारा संचालित विभिन्न कृषि उन्नयन परियोजनाओं के बारे में किसानों को बतावे। इस अवसर पर महाविद्यालय के अधिष्ठाता ने विद्यार्थियों को अनुशासित रहते हुये कृषक परिवारों के साथ कृषि के बारे में व्यवहारिक प्रशिक्षण प्राप्त करने की सलाह दी।

डॉ ऋषि शर्मा ने किया प्रतिनिधित्व

उदयपुर, (कासं)। जयपुर में आयोजित राष्ट्रीय थोरेसिक एंडोस्कोपी के आठवें वार्षिक सम्मेलन में डॉ ऋषि कुमार शर्मा ने हिस्सा लिया एवं गीतांजली मेडिकल कॉलेज एंड हॉस्पिटल का प्रतिनिधित्व किया। डॉ ऋषि ने प्लूरल डिसऑर्डर पर आधारित पैनल डिस्कशन की अध्यक्षता की उन्होंने बताया कि विभिन्न प्लूरल डिसऑर्डर का सही तरह से निदान करने हेतु थोरेसिक सोनोग्राफी की उपयोगिता बढ़ती जा रही है। पैनल डिस्कशन के अंत में डॉ ऋषि ने देश के विभिन्न मेडिकल कॉलेज से आए हुए 34 पीजी विद्यार्थियों का पीजी विक्ज भी कंडक्ट करवाया। जिसमें डॉ. ऋषि कुमार शर्मा ने सभी विद्यार्थियों से सवाल पूछे और उनमें से बेस्ट तीन विद्यार्थियों चुनकर पुरस्कार दिया एवं विद्यार्थियों का हौसला बढ़ाया।

तिरंगा रैली आज

उदयपुर, (कासं)। स्वाधीनता दिवस के उपलक्ष्य में संस्कृति मंत्रालय भारत सरकार के निर्देशानुसार 9 से 15 अगस्त तक प्रस्तावित हर घर तिरंगा- अभियान के दौरान फतहसागर पाल (देवाली छोर) से पश्चिम क्षेत्र सांस्कृतिक केन्द्र उदयपुर की ओर से तिरंगा रैली का आयोजन किया जाएगा। निदेशक फुरकान खान ने बताया कि हर घर तिरंगा अभियान में अधिक से अधिक जनभागीदारी सुनिश्चित करने हेतु केन्द्र द्वारा फतहसागर पाल (देवाली छोर) से मंगलवार की सुबह 7 बजे तिरंगा रैली निकाली जाएगी। उसके बाद विद्याभवन उच्च माध्यमिक विद्यालय में क्विज प्रतियोगिता एवं बच्चों द्वारा पेंटिंग प्रतियोगिता आयोजित की जाएगी तथा स्वतंत्रता सैनानियों की चित्र प्रदर्शनी भी लगाई जाएगी।

बेनाइन ट्यूमर का सफल ऑपरेशन



पिम्स में मेंडीबल फ्रैक्चर और सौम्य अस्थि ट्यूमर (बेनाइन ट्यूमर) का सफल ऑपरेशन किया गया।

उदयपुर, (कासं)। पेसिफिक इंस्टीट्यूट ऑफ मेडिकल साइंसेज, पिम्स हॉस्पिटल, उमरडा में चिकित्सकों ने मेंडीबल फ्रैक्चर और सौम्य अस्थि ट्यूमर (बेनाइन ट्यूमर) का सफल ऑपरेशन किया है।

पिम्स के चेरमेन आशीष अग्रवाल ने बताया कि गत 12 जुलाई को महेशचंद्र नामक मरीज ने दंत चिकित्सा विभाग, पिम्स हॉस्पिटल उमरडा को सूचना दी कि बांसवाडा जिले में 12-15 दिन पहले सड़क यातायात दुर्घटना में उसके चेहरे पर चोट लगी है। वह इसे लेकर बांसवाडा

से सागवाडा, फिर उदयपुर और जयपुर तक विभिन्न अस्पतालों में घूम चुका है लेकिन किसी तरह का इलाज नहीं मिला। इससे पूर्व मरीज के रिश्तेदार यश जानने के लिए डॉ. अजित जोशी (एमडीएस-ओरल) और मैक्सिलोफेशियल सर्जन), प्रोफेसर और विभागाध्यक्ष प्रमुख, दंत चिकित्सा विभाग, पीआईएमएफ, उमरडा के पास आए कि क्या यह ऑपरेशन अस्पताल में संभव हो सकता है। डॉ. अजित जोशी ने मरीज को सभी संबंधित दस्तावेजों के साथ विभाग में रिपोर्ट करने के लिए कहा।

विधायक माहेश्वरी से मिला लघु उद्योग भारती का प्रतिनिधि मंडल

राजसमंद, (निसं)। लघु उद्योग भारती राजसमंद का प्रतिनिधि मंडल राजसमंद विधायक दीपति माहेश्वरी से राजसमंद क्षेत्र के औद्योगिक एवं सर्वांगीण विकास के विषयों को लेकर मिला। प्रतिनिधि मंडल ने विधायक को वर्तमान बजट में सरकारतक को मार्बल मंडी की सौगत दिये जाने के लिए किए गए सकारात्मक प्रयासों के लिए आभार ज्ञापित किया। राजसमंद क्षेत्र पर प्रदर्शनी के आयोजन करने, इंटीग्रेटेड लॉजिस्टिक कॉरिडोर कनेक्टिविटी एवं मार्बल ग्रेनाइट पर रॉयल्टी दरें कम करने के विषय सझा

किए गये। विधायक ने सभी विषयों को सकारात्मक रूप से सुना एवं कुरज में कंटेनर डिपो एवं औद्योगिक गैस की सप्लाई के लिए डिपो के गतिशील प्रयासों के बारे में बताया गया। साथ ही जीएसटी कम करने के संबंध में सकारात्मक सहयोग का आश्वासन दिया। इस दौरान महामंत्री हेमंत सहलोट, प्रांतीय कार्यकारिणी सदस्य हर्षलाल नवलखा, उपाध्यक्ष उत्तम कावडिया, कार्यकारिणी सदस्य निर्मल बडोला, सचिव कुलदीप व्यास, जेतपुरा इकाई सचिव राजेंद्र धाबाई एवं महेंद्र टेलर मौजूद थे।